雇主你好， 
您目前想要投资赚钱，要面对若干现实因素，您需要认真的逐个分析，以求找到最适合的创业致富方法。
投资创业无非就是“衣食住行”这四个大方向。每个大方向又可以细分数不清的方向，毕竟商机无限，什么都可以赚钱。但是，有几个问题是您必须先解决的。

首先，您打算在一个什么样的环境下面向一个怎样的市场？
如果您计划在一个大中型城市（像北京、上海、广州或青岛、苏州、大连之类的城市）里创业，优势在于大中城市的消费能力庞大，且稳定，一旦你能找到商机，就能很快的赚到钱。如果您打算在这种市场发育较完善的地方做生意，那么我的建议如下。
项目（一）
在城郊租借几十亩地，用塑料大棚种植反季节蔬菜，然后向城区的学校饭店企业单位的食堂供应。

具体策划：第一，到市区的事业单位、学校、工厂等等有食堂的地方，找到采购员或者是承包食堂的老板，找好销路。 （主要是路费，1500元）
第二，承包土地，建大棚，具体问题你可以像一些建过大棚的人取经，或者自学，但一定要向别人多多求教。（学习种植经验，投入300-500元，一亩地建一个大棚，大约需要4000元，前期可以投资建5-10个
大棚，即20000-40000元）
          第三，雇佣几个工人负责协助你种菜并管理大棚，再雇个司机，买一辆或者租一辆货车，经常向买主送蔬菜。（按照一个塑料大棚配置1-2个工人，每人每月1000元，年底可以发3000元的奖金，合计每人一年工资支出为15000元，司机可以适当多一些在20000左右。）
                也就是说，如果雇主打算建5个塑料大棚，雇佣5名工人一名司机（先不算雇主本人和亲属一起创业）一年支出为9.5万元。土地承包费用预计在5万元之内，货车2万左右，工人可以自己耕种丰衣足食。前期这样总投入低于18万。
                     至于种什么菜，利润是多少，以及工人的雇佣与安排那都将是具体情况而定。另外在附件里有详细的记录，预计在一到两年的时间里就可以盈利，盈利之后咦有计划有步骤的扩大再生产，增加承包土地面积，获取的利润将更大。
注：大棚形式多种多样，按骨架材料可分为竹木大棚与钢管大棚；按大棚的栋数可分单栋大棚与连栋大棚。据了解，目前绝大多数农户搭建的是竹木大棚，它造价低，每平方米造价为5-6元，但强度较差、寿命短，仅2年左右，并具有抗灾能力弱、操作管理不便等缺点。而连栋大棚，由钢管构成，强度大（寿命长达15年）、抗灾能力强（一般能抗10级台风）；棚体高大，通风采光条件好，土地利用率高，操作管理方便，但造价高（每平方米造价80元以上），农户与一般企业都无法承受。单栋钢管大棚，不仅具有连栋大棚的优点，并且造价低得多，每平方米为25-30元，农户可考虑用此取代竹木大棚。
项目（二）
现在网络经济非常发达，网上购物非常流行，您从淘宝以及很多团购网近年来的营业额就能看出端倪来。网上购物的迅猛发展也极大地促进了物流的繁荣。您如果要自己有一个创业项目从中非一杯羹，无非就是技术型和服务型两个方向了。从您给出的投资金额以及技术型创业项目的苛刻要求来看，基本上可以放弃这条路（但是，如果您兴趣我可以想你提供这个方向的企划）。服务型网络消费经济则是侧重于物流方面，这个项目就是成立一个小型的物流配货公司，承接快递公司的运输任务，拿到不同的路线运营权往往可以很快赚回来。
具体的策划：
第1， 首先是跟各个快递公司联系，寻求一个合作伙伴，最好能拿到该快递公司的长途路线运营权。

第2， 买或者是租赁2-3辆汽车，和相应数量的司机进行长途业务。

第3， 一定不能局限于一家快递公司，要寻求多种渠道，尽量为多家公司承包运输业务。

这个行业竞争激烈，但是成本回收率很好，基本上1年多的时间里就可以收回成本。

具体的成本分析同上。 
项目（三）
开办辅导班，面向中小学，提供曲艺特长教育或者是课程辅导。
这个需要雇主您本人有一定的专长，本身可以独当一面教授一门文艺专长，或者很好的去辅导一门功课。

具体策划：

第一  租赁几件教室。

第二  招收几名老师（老师是大学刚刚毕业的学生比较适合）

第三  做好前期宣传

第四  兢兢业业工作拿出成绩

前期可以单纯是周末的辅导班、补习班，等你有了一定名气与人气，就可以考虑做大做强。
项目（四）兼职机构
在大城市里由于高校密集，你可以建立一个类似于兼职中介的服务机构，掌握用人单位与劳动者的双向信息，抽取中介服务费。
可以采取会员制的形式，求职人员加入时免费。等他们兼职获利时，你可以抽取提成。当然，如果你能够代用人单位发薪，利润会更高。

大体的策划：

第一    申请注册一个兼职中介机构

第二    租赁一个办事点，和几名员工。分别负责前台接待、会计和用人信息采集。

第三    宣传
第四    试运营
项目（五）
经营一个废品回收中心。不要经营觉着跟垃圾有关的东西很丢面子，这也是一个赚钱门路。大城市每天都会制造非常多的垃圾，城市里的拾荒人不在少数，这本身就是商机。
策划：

第一   注册
第二   选址 建立回收中心

第三   宣传 广泛联系废品回收人员 拾荒者 
第四   正确的处理废品资源  举一个例子 易拉罐，你回收大量的易拉罐可以不用当成铝或者成品易拉罐转手，而是融成团块卖给金属冶炼企业，这样利润就会特别大。总的来说这是一个不会赔钱的项目，考虑到雇主可能觉着不体面，就只是简述下。 
如果在小城市、县级市或者乡镇，您也有很多的创业项目，可以考虑。

项目（六）
加盟连锁店，卖衣服。而卖衣服又以卖童装比较稳妥。因为卖流行款式的衣服则有很多苛刻的要求，比如您要有一定的眼光，能够把握市场的流行趋势等等。
但是，请雇主注意，关于此类的信息，很多致富网站上都有，多如牛毛。

我举出这个项目不是希望雇主你能够采用，相反，是希望您能够好好的看看这个行业的从业限制条件和风险，如果您对这个行业非常感兴趣，并且能够承受相关风险的话。那么我也会给你一个具体的策划。
项目（七）开饭馆、快餐店、家常菜，必须有特色。
开一个饭馆，首先应该有特色，比如说雇主是北方人，您可以考虑卖南方的过桥米线；若是南方人，您可以考虑开一个兰州拉面馆。
具体策划：

一家180平方米的小饭店特色土菜馆，餐位120个。初期投入：转让费8万元、装潢费（包括购置厨房设备、餐桌餐椅和碗筷等用具）15.3万元、房租10万元，总投入23.3万元。

　　生意状况：每天平均上座率在八成，每天平均营业额约3200元，人均消费30元左右。小饭店每天运转保本费用为2200元。
    一个小饭店能经营成这样，靠的是精打细算。每天坚守在这个小餐馆，采购员、收银员、餐厅经理都是自己扛着的。有很多琐碎的事情，比如厨房里的菜肴原料有没有被浪费，自己得盯着点。客人吃完后，什么菜剩下最多，都得自己亲历观察，以便及时作出调整。服务过程中，客人的要求各种各样，服务员如果经验不足，引起顾客的不愉快，下一次的生意就不一定有了，自己出面来办，让利打折立马决定，顾客觉得老板爽快，下次肯定还会想着再来。

　要使一个小餐馆成功地运转起来，八大要素一个都不能少：地段、定位、价格、环境、服务、广告、营销、财务控制。其中的服务是指综合服务，包括了提供怎么样的菜肴服务，不仅要讲究菜肴本身的质量，还要借助菜肴本身来向顾客提供一种文化内涵等等。

　　两三个人出外就餐的情况越来越多，一些环境好、菜肴好的特色小餐馆特别受这个消费群的青睐。开餐馆绝不是端出几个好吃的菜就可以了，要从各个细部都做得非常人性化，这样才会让顾客真正感到舒服，觉得进到这个小饭店里是一种享受。比如老板在试菜时，就不能只吃一口来定这个菜的好坏，因为顾客在餐桌前坐很长时间，老板要注意到这道菜到冷的时候是不是会让客人觉得很不好吃？一桌菜吃好后，如果送的水果不太好，就会坏了前面所有的好印象。又比如，装修时，桌子订好了，觉得很好看、椅子试着坐坐也很舒服，可是顾客坐下来吃饭时，却还是觉得坐得不舒服。为什么？因为桌椅之间的高度搭配不合理，顾客时间坐长了，就会觉得累。这些细节，哪怕在一个很小的餐馆也有很多。开小饭店就要多站在顾客的角度想想。
有些项目在大中小城市都有发展前景和发展空间：
项目（八）开店。实体店+虚拟店模式
相对雇主的要求来说，适合此类模式经营模式的包括经营一个药店，综合食品店，烟酒糖茶专卖店或者宠物店。

以宠物店为例
   开店前的准备 
　  首先要到所在地区的动物防疫监督机构（农林局）获得动物防疫合格证。申请人需提交的材料包括法定代表人的身份证复印件、店面的租赁协议，再到所在地工商所进行名称核准登记，获取工商营业执照。 

　　店面的选址 
　　宠物物行业是一个新兴的行业，和传统行业是无法抗衡的。宠物用品店的顾客是很特殊的猫狗等宠物。宠物店选址是开店经营中比力重要的环节，需要考虑多种因素。它包含周边人群的规模和特点、宠物的数量情况、同行竞争情况、交通的便利性、相近商家的特点、房产成本（租金）、合同刻日、人口变动趋势及有关的法律法规等。宠物店的位置宜选择在闹市区、居民区或专门的动物市场。营业面积在三四十平方米左右，店铺里要有透风设施和冲刷装置，保持干净明亮。 
　　　竞争力 
　　打造自己的核心竞争力，要从3个地方入手：专业店员、货品品位、客源维护。 
　　1.注意邻里关系。上班的第一件事是把店前的那块园地上的宠物粪便清理一遍， 
　　2.不能太扰民永远要想着有人不喜欢猫、犬等宠物，要为这部分人着想，尽量不要让自己的店太扰民。 
　　3.树立店铺的口碑宠物店靠的是口碑相传，经营见成效也需要一定的过程。宠物主人们通常把宠物看成家庭成员之一，所以一般会不惜时间和精力去一家他们信得过的好店。如果开一家新店，要想把客户吸引过来，必需要树立良好的口碑
咱需要理性面临的问题： 
　　　　宠物店长事情职务和责任要求
　　一、 周全主持店面的管理事情，共同总部的各项营销策略的实施； 
　　2、 执行总部下达的各项任务； 
　　3、 做好门面店各个部门的分工管理事情； 
　　4、 监督商品的要货、上货、补货，做好进货验收、商品陈列、商品位量和服务质量管理等有关作业； 
　　5、 监督门面店商品损耗管理，把握商品损耗尺度； 
　 6、 掌握门面店各类设备的维护保养常识； 
　　7、 监督门面店内外的清洁卫生，负责保卫、防火等作业管理； 
　  8、 妥善处理顾客投诉和服务事情中所发生的各类矛盾； 
　　　一、为保证项目实施，需要的资金是10万元，需投资方投入10 万元。 
　　2按照规律，投资宠物店，半年之内不会盈利。食品、用品类毛利润在20%左右，美容在60％左右。按照房租2000元／月，每月营业收入跨越5000元，就可保本。 4万元用于进货，在宠物用品所涉及的吃、洗、玩、住等地方，2万元购置包含营养品在内的食品，1万元购置洗浴用品、5000德配些其他种类货品。店铺装修、货架等总得1万元； 


　
