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摘   要
电视新闻系列报道是消息类新闻的深化、补充、拓展和延伸。如今这种全方位、多角度、立体化传播信息的新闻体裁，越来越受到人们的关注和喜爱。通过《新闻调查》和《海峡新干线》这两档国内新闻节目各自介绍一期节目并讲述当中特别之处：柴静在《新闻调查》体现的质疑，平衡，平等，平静的记者精神和《海峡新干线》在充分尊重新闻客观性的前提下所体现的政治敏感、播出时机、可行性的电视新闻系列报道策划必备三要素。然而，这两个节目特色相比之下，前者侧重于报道方式，后者则侧重于前期策划；两者在受众定位目的上是相同的。同时，我国任何一个新闻节目包括系列报道“报喜不报忧”这约定俗成的思维都需要有一定的时间把政策彻底放宽并着力落实。
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Abstract
TV news series of reports is the deepening of the message type information, to add, expand and extend. Today, this comprehensive, multi-angle, three-dimensional information of the news genre spread, more and more attention and love are attained. Through the "Investigative Journalism" and "Channel Shinkansen" this two inland news program each introduced a news program and tell them the specialities in the centre: Chai Jing reflects the questioning, balance, equality, and peace of the spirit of reporters "in the "investigative journalism"; the politically sensitive, broadcast time, the feasibility of television news must have three elements of planning a series of reports of Channel Shinkansen in full respect for the objectivity of the information under the premise embodied. However, in contrast, from the features of these two programs the former focuses on reporting methods, and the latter focuses on the planning of the earlier stage; both in the targeting purposes of audience are the same. Meanwhile, any news programs, including the series of reports like reporting only what is good while concealing what is unpleasant needs regular time to adopt more liberal policies completely and strive to implement.
Keywords: series of reports, Investigative Journalism, questioning spirit, consciousness of balance, views of equality, psychology of peace, Channel Shinkansen, politically sensitive, broadcast time, feasibility
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 引   言

系列报道是指围绕一个新闻主题或事件进行一系列的多次和连续性的报道，并以多角度发掘新闻事件，从而获取更多的新闻点。各条报道之间没有外在的时态连续，却有内在的必然联系。多个独立报道集合在同一主题思想下，以求对新闻事实作比较系统、全面、有一定深度的报道，反映其具有的普遍意义或未来发展趋势。系列报道最显著的效果主要体现在电视，电视新闻系列报道是丰富新闻报道的有效手段之一,它往往用于重大事件的报道和重大主题性宣传,能够起到紧密配合党和国家的重大宣传任务和服务社会服务。

系列报道的特点有三：首先是主题集中，围绕同一主题来展开，由此做到不能分散和跑题情况的出现；其次是内容广博，以多侧面，多角度报道同一主题反映各方面的情况，内容博而不散，信息量较大；最后是主题深刻。系列报道的题材都是重大的非事件新闻，适合做成深度报道。深度报道意指把今天的新闻事实放在昨天的背景之下，作出思考性的分析，讲清其来龙去脉，发展过程及变化，给予受众规律性的认识并为明天的发展理性地启迪他们。像2008年各台为改革开放三十年成就，为北京奥运会制作的一系列报道等，其在主题思想深刻性上，系列报道独具优势。

系列报道采写的基本要求相对严格，该系列报道必须具备具体的构想才能完成，务求做到一步到位，带给受众多个全方位的视点去了解某些新闻主题或新闻事件。一是周到策划。主题确定后，组成报道组。大家一起作策划。包括系列报道共搞多少篇，每一篇是什么内容，大体上可起什么题目，采访目标是什么，分工由谁来完成等等，都要策划到位；二是精心设计。按策划分到篇目的记者，出发采访前要对自己的篇目做出设计。包括叫什么题目，怎样开头、结尾，每个段落层次的内容，采录哪些人物的谈话，谈话录音和其他音响放在哪一段等等，设计得越细致越好。如果展开采访后，发现实际情况与设计不一致，当然要按实际情况做出调整；三是写作时要尽可能做到微观切入、宏观展开。就是由一个点的情况写起，逐步过渡到整体情况，包括体现整体情况的数据，整体面貌的描写等，都要写出来。换句话说，就是要有点有面，写得立体、厚重，有思想，有亮点。

我国最早的“系列报道”出现在1984年。中央电视台在建国35周年之际，推出了系列报道《辉煌的成就》，开创了系列报道的先河。此后凡是成就性报道，地方电视台无一不是效仿其模式，如重庆电视台1989年国庆期间推出的40集系列报道《渝州大地四十春》等。1991年，中央电视台推出了具有“里程碑”意义的4集12部纪录片《望长城》，　2005年恰逢故宫博物院建院80周年，故宫博物院和中央电视台联合推出12集大型纪录片《故宫》，2010年，一部讲述大唐帝国三百年历史的五集纪录片《大明宫》

在央视《探索·发现》栏目播出，以上种种纪实的拍摄手法和主持人轻松自如的风格让观众耳目一新。于是，此后的系列报道便逐渐融合了纪录片的纪实美学特性和“深度报道”的题材处理手法，从“单一模式”走上了“多种风格”的创作道路，以一种崭新的风格呈现在观众面前。

定义一个新闻主题或新闻事件适不适合做作系列报道，主要的是前期考究性和后期考究性两大考虑因素。当一个新闻动态在持续发展并不断变化，再加上引起受众巨大的舆论，故此前期策划此类新闻便有一定的采用价值；策划人策划新闻充分准备的情况下，预知其报道出来后，能达到观众一定的高度及深度评价，比如，普罗大众从中反思到什么，明白前车可鉴，今后再也不能让同类事件发生，这是系列报道经过深化调查后所得到更为核心，更为客观的新闻价值。

1 《新闻调查》和其节目《网瘾之戒》介绍
央视品牌栏目《新闻调查》是一个典型的民生新闻评论类节目，每一期都会环绕一个新闻主题或新闻事件，主持人柴静通过不同的走访形式，挖掘更多的新闻线索，给公众一个背后真相的交代。当然，呈现在观众眼前的节目，受访人物并没有时间上的顺序，而是把其内容按受众的常理思路整理出来。

《网瘾之戒》主要讲述柴静对山东临沂的一个第四人民医院使用名叫DX-11A型电休克治疗仪对治疗网瘾孩子的可行性等问题进行了调查。这期内容以该医院治疗网瘾孩子展开，探究到底DX-11A型电休克治疗仪是否适用于其治疗，使用它背后存在什么隐患，比如有否违规等。

节目开头先介绍一下事件背景：时至今日，随着科技的发达，电脑越来越普及到各家各户，而青少年因心智还未成熟而终日沉沦上网，“网瘾”此社会症状便出现了。为对应这病症，山东临沂第四人民医院采用了DX-11A型电休克治疗仪为得病孩子治病，官方称效果显著，可是孩子和家长们不约而同的对医生表示各种反对的声音。面对各种质问，院方依然多次辩驳，力挺自己的立场。

为此，柴静本着《新闻调查》质疑，平衡，平等，平静的记者精神把此事背后的真相调查到底。而这些记者精神是前期策划筹备已久的系列报道以多次连续这种深化形式必备的先决条件。要是没有这些条件，便不能成功的把系列报道做好。

1.1 《新闻调查》记者精神之一—质疑精神
一、质疑精神，《新闻调查》的记者必须要有怀疑一切的介入态度和打破砂锅问到底的工作作风。

柴静在这期访问节目主要有访问的人众多，有院方治理网瘾的负责人杨医生，接受治疗的孩子及其家长和对治病仪器和对该病颇有研究的专家。她在节目开始之前就早以获悉，很多孩子们说医院里说用的是电击，而不是治疗，柴抱着怀疑的态度去致有关负责人问及此事，得到的回应却是行为矫正，而接受网瘾治疗的孩子的又叫行为矫正中心。柴某抱着院方所说的行为矫正这一概念，深入地聆听接受治疗的孩子们的看法，以寻求他们对这一解说到底是否可行性。出乎意外的是，孩子们的说法呈先两面说的局面。据受治疗者阿朵说，治疗后十分清醒，清醒得到控制，而行为矫正中心主任杨永信也证明了这一点。山东有一个记者叫韩璐到该中心尝试接受下仪器的治疗，接受了3毫安的电量，感觉还可以。鉴于孩童对使用该机器治疗网瘾存在两级化的现象出现，柴静带着作为记者自身具备的质疑态度，很自然地在网上查阅了相关资料并发现有另类说法，有人说治疗简直是一万针似的的痛，生不如死之类的。为了让以上说法得到事实性的证明，柴静找到了网上发布评论的腾飞和小坤，飞说中心的治疗让人们非常痛苦，身体抽搐；小坤则说治疗就跟两个振动的錘子振动着太阳穴似的。得到了很多受治疗的孩子们痛苦的反映，柴不禁对DX-11A型电休克治疗仪使用情况进行了调查，发现只用于精神病患者。

所以，她对于这个机子的普及程度也深入地探讨，从北京安定医院专家了解到，这个机子目前在一般医院使用率很低。在致电制造该仪器的上海某工厂后，这种机子早就停产，没有生产许可证，是根本不能早市场中使用的，也就是说仪器属于非法用品。然而，当问及仪器的副作用时，一度大胆并坚定不移的追问杨医生：有没有副作用，有没有医学根据，能否使用18岁以下的孩子以及对他们大脑发育有没有影响等问题。当柴得到杨的答案后，并没有客观的说服自己调查进度，她继续向像安定医院较为正规的医院，咨询了一些实证，结果证明这机子所带来的痛楚是不科学，而且对18 以下的孩子造成一定的负面影响。值得一提的是，通过专家和孩子对仪器不利的看法，柴静在节目前中后这些阶段三番四次的穿插她对孩子家长很多质疑性的提问，了解他们分享仪器对网瘾孩子的影响以及开展调查前后期的心理变化，例如，之前对仪器表示支持到后来改变其看法。

1.1.1 《新闻调查》记者精神之二—平衡意识
第二，平衡的意识。《新闻调查》的记者，应该让事件中的冲突双方和不同的利益集团有同等的发言机会。

柴静在节目中对访问的人没有作类似于正反这样的分类，她希望通过自主性的访问能够得到了一个客观的调查结果。因此，不管是受伤害孩子还是中心主任杨医生矛盾有多大，她都务求以受众角度去思考，从他们的心理特征去考虑，以希望在访问中体现他们每个人发自内心的最真诚的感受，使事件得以客观的呈现在观众眼前，让他们去辨别谁对谁错。

1.1.1.1 《新闻调查》记者精神之三——平等的视角
第三，平等的视角。在《新闻调查》记者面前，只有被调查者这一相同的身份，没有尊卑贵賤之别。
柴在进行深入报道时，绝不会对任何人给予偏见，包括支持杨医生用机子治疗孩子的家长，给予治疗好评的孩子，给予治疗差评的孩子，安定医院专家，制造仪器的上海某工厂的人员等。不管他们说些什么，只要是任何有利的新闻采访，有利于还原事实真相的新闻线索，都要给予尊重。

1.1.1.1.1《新闻调查》记者精神之四——平静的心态
第四，平静的心态。《新闻调查》的记者要多一份理性，少一分冲动，这会有助于你对事物做出更准确的判断。

柴在多次杨医生访问时，曾用多次质疑的口吻去向他提问，一旦用词过于武断，必须多找例证去尝试让他自己说话时不击自破。但是在整个节目过程中，这个杨医生一直在为自己所做事辩护，要是柴一时间沉不住气的话，带个人情绪， 把自己的主观看法表达出来，这会因为不能称职的担当受众的代言人去查找真相，阻碍调查的进程。

在此节目的结尾，观众能不言而喻地明白到，杨医生最终敌不过主持人经过多方查证出来的结果得知，这款DX-11A型电休克治疗仪只适用于精神病患者，而且在全国医院也越来越不普及了，强行用在别的方面会伤害了孩童的身心健康。我们不禁会关注到国家医药管理部门监督不力，才导致这种非法行为的出现。

由此可见，系列报道在前期在除了要了解事件背景，找采访对象，准备采访稿等外，整个采访过程中还有要有灵活的采访方式，其方式需要随着调查进展而有所改变，才能达到观众想要的结果。也许在某期节目访谈过程中，明确交代事情来龙去脉，但最后结果却扑朔迷离，不了了之。不管是怎样，受众都能从中深思和得到启发。

柴静在《新闻调查》这个栏目确实做得很出色，关键是她体现了“调查”的价值意义。什么是调查？这就是通过一种手段，方式来了解或者熟悉所想知道的事情或者东西。她把自己代入观众的角色并以他们的直观想法去做深入报道，反复访问孩子，医生，和家长等，把事情彻底了解透彻，做到多方面的新闻视点，力求深挖掘事件背后的真相，体现客观又可信的报道的同时，又在访谈时采用背光保护受访者的面貌，以保障他们的隐私，这些都能使大众传播得以发展和贡献力量。

2 《海峡新干线》介绍
东南卫视报道两岸三地社会、生活、文化、财经的综合性社会新闻的《海峡新干线》栏目特色也是值得一说的。近年来，对台湾新闻进行足量报道，还通过对重要的两岸交流活动和闽台交流盛事进行全面覆盖和突破性报道，努力为观众提供全方位的涉台新闻信息。例如全程跟踪报道了“连宋大陆行”、“两岸经贸论坛”、两岸春节包机等重大事件，见证了两岸关系历史性时刻；还与岛内电视媒体合作，全方位报道了2004台湾地区领导人选举、扁家弊案、“红衫军倒扁”、北高市长选举等重要的岛内新闻。以这期《台湾政经人物组地行》为例，前期策划在充分尊重新闻客观性的前提下，政治敏感、播出时机、可行性，是电视新闻系列报道策划必备的三要素。

2.1.电视新闻系列报道策划必备三要素I------政治敏感
一、政治敏感是电视新闻系列报道策划的必备前提
我们的媒体，历来强调政治家办报。因此，新闻工作者在新闻工作中，首先要有高度的政治敏感。而政治敏感又是新闻策划的必备前提。《海峡新干线》的政治倾向性较强，这是为了促进两岸和平发展。以这期《台湾政经人物祖地行》为例。2005 年，江丙坤、连战和宋楚瑜的“破冰之旅”，开启了两岸关系的新篇章。两岸之间的交流逐渐热络起来，台湾民众寻根谒祖的热度也持续升温。然而，此时的台湾当局由民进党人陈水扁控制，他的“台独”方向十分明确，一直致力于全面推进“去中国化”、“文化台独”、“台湾正名”、“军事台独”和“务实外交”。台独分子不承认自己是中国人，但是大陆与台湾自古就是同宗共祖，血脉相连。台湾许多政要（不论蓝绿）的祖籍地都在大陆，尤其是福建的龙岩、漳州、泉州等地，绿营的政治人物也不得不承认这一点，陈水扁就自认祖籍“诏安二都”。当时，东南卫视副总监陈加伟和《海峡新干线》栏目制片人成洋认为，如果我们推出“台湾政要祖籍地寻访”这个系列，不仅台湾的受众能有较高的关注度，也是以比较巧妙的方式，从特别的角度还原历史，还原现实，对“文化台独”、“去中国化”等“台独”分裂伎俩和言论进行有力的批驳。我们可以看出，电视新闻系列报道策划首先要有前瞻性。新闻工作者在长期的新闻工作实践中锻炼培养出对社会现象的观察能力，对事物发展变化的反应能力，对新闻线索的识别能力，以及对新闻事实的分析能力，才能挖掘出每一个重要的新闻。

2.1.1电视新闻系列报道策划必备三要素II------播出时机
二、选择最佳的播出时机
为了使电视新闻系列报道播出后的社会效果达到最佳状态，就要选择合适的时间播出。仍以《台湾政经人物祖地行》为例：在两岸同胞的共同努力下，2005 年以来，两岸关系出现朝着和平稳定方向发展的势头。然而，台湾当局领导人却与此背道而驰。2006 年，台湾当局领导人陈水扁及民进党挑起“统独”矛盾的“独”招连绵不绝。1 月借春节谈话提出三大诉求，5 月抛出首份“国家安全报告”；6 月提出“宪政改造工程”；9 月鼓吹“宪改变更领土”说、“第二共和”说、冻结“宪法”“制新宪”话题；10 月启动又一轮“台湾正名”运动……对此，大陆国台办表示，不会因为台湾当局领导人的蓄意挑衅而改变对台湾同胞的庄严承诺。凡是对台湾同胞有利的事，凡是对促进两岸交流有利的事，凡是对维护台海地区和平有利的事，凡是对祖国和平统一有利的事，都会尽最大努力去做。陈水扁的“台独”分裂行径在岛内也不得民心。岛内多家机构的民调均显示，陈水扁个人支持度降至18% 左右的低谷，70%以上的民众要求其辞职下台。岛内的在野势力先后在“立法院”三次提出对陈水扁的罢免案，一系列弊案被揭发出来。《台湾政经人物祖地行》系列报道在2006 年9 月播出，与此时岛内民进党前主席施明德发起的百万红衫军反贪腐“倒扁”运动遥相呼应。台湾同胞通过收看此片对两岸不可分割的事实有了更多的理解与认同。此片后来还获得了2005—2006 年度中国广播影视大奖优秀对外电视新闻类大奖。可以说，它的播出正逢其时。

2.1.1.1电视新闻系列报道策划必备三要素II------可行性
三、电视新闻系列报道策划要有可行性
一个好的电视新闻系列报道策划和一个操作成功的电视新闻系列报道策划，最重要的两个环节就是选题和执行。

（一）收集资料时要尽可能详尽，利于选题的确定比如，电视新闻系列报道《台湾政经人物祖地行》起初只是这样的一个想法：“台湾政要祖籍地寻访”电视系列拟推出30 集。   

该系列不仅要包括大陆民众较熟悉的泛蓝领袖，如中国国民党荣誉主席连战、中国国民党主席马英九、亲民党主席宋楚瑜、台湾“立法院长”王金平、新党主席郁幕明、中国国民党副主席吴伯雄、江丙坤等的祖籍地，也要包括泛蓝的中生代和新生代，如台北县长周锡玮、桃园县长朱立伦、亲民党立委刘义雄等的祖籍地，更要包括绿营的李登辉、陈水扁、吕秀莲、民进党主席游锡堃、现任台“行政院长”苏贞昌、前任台“行政院长”谢长廷、现任台海基会董事长张俊雄，以及他们的中生代和新生代，如陈定南、蔡煌琅等的祖籍地。如何把这个想法转化成一个可以拍摄的电视新闻系列报道呢？收集资料是第一步。

向对口管理的单位去打听是资料收集的捷径。然而，各地的台办却说他们在这方面的工作也才起步。只能到浩瀚的网上去寻找了。有过百度经验的人知道，如何搜索是一门学问。输入关键字、找到关键的文章可以达到事半功倍的效果。比如，有一篇文章这样写到：台湾地区汉族人的祖籍都在大陆，他们大部分是在明末和清朝年间从大陆福建、广东地区移居到台湾。其中近80%祖籍福建，以漳州、泉州人为最多；近20%祖籍广东，以梅县、潮州人为最多。以此为突破口，经过五个月的埋头苦干，85 个台湾政要的祖籍地被查找出来，这些人中有的在世，有的已经去世，有的在台军方任职，有的是台经济界的大腕，有的是台政界的名人。按照制片人的意见，留下在世的，去掉在军方任职的，初步选出在台湾影响力比较大的政要37 人。资料的收集就是在搜集相关信息的基础上，对信息进行取与舍、梳与理的过程，并进行高层次的创作，实际上是对信息本身的一次再生产和转化。
比如，在分析《台湾政经人物祖地行》资料时，发现这些政要大致可分成四种情况：本人已经回乡祭过祖、本人的亲属已经回乡祭过祖、本人或其亲属都没有回乡祭过祖、没有确切祖地。从拍摄的角度看，显然前两者更容易拍摄，内容也更丰富。而且，根据新闻报道贴近性原则，祖籍地在福建的台湾政要优先被例入拍摄的对象。

（二）资料的收集要有利于拍摄

哪些资料对拍摄有用，哪些资料对拍摄无用。挑出有用的、舍弃无用的是一个策划人员的基本功。这就要求新闻策划人员要有记者的经验。比如，在介绍吕秀莲祖籍地的资料中提到了一个人：65 岁的吕赞春是书洋镇吕氏宗亲的“族长”，受两岸宗亲的委托，近年来忙于编撰吕氏族谱。显然，找到了吕赞春就找到了这个片子的线索。在《宗亲共追忆冀望早日归———吕秀莲祖地行》一集中，我们看到记者跟随吕赞春的脚步完成了对吕秀莲祖籍地的寻访。

（三） 在策划以人物为主题的系列报道时，要多角度展现，用事例服人，用真情动人，用细节感人

比如，在《宗亲共追忆冀望早日归———吕秀莲祖地行》一集中，我们看到吕氏宗亲说，1990 年8 月29 日，时任台湾“民主人同盟”理事长的吕秀莲曾经回到南靖县书洋镇田中村，在一口古井前，吕秀莲亲口对宗亲们说：“我要喝一口故乡的井水，这叫饮水思源。”直到1999 年，身为台湾桃园县长的吕秀莲还曾经托其胞兄吕传胜给南靖县的吕氏宗亲捎去其为族谱的题词：“吕祖万古流芳，我族日月增光”。用个性化的语言，将人物报道故事化，在叙事中以情感人等等，这些都是电视新闻人物报道中最具传播效果的有效手段。

（四）由于电视新闻系列报道需要一定的“连缀”和“排列”，所以要遵循主题贯穿同一性的规律，找准内在的共同点

电视新闻系列报道大量的是主题性新闻题材，即各集“贯穿”起来的“主题新闻”，但它并非只是对客观信息的集合与链接，或只限于客观描述具体事物的现状，满足于去提示事物的发展和变化，而是从看似互不相干的新闻事实中找到彼此之间内在的共同点，从而体现出同一主题思想，并以同一主题思想为轴线将各集“贯穿”起来，起到突出主题、深化主题的作用。比如，在做电视新闻系列报道《先行先试在福建》策划案时，在落实对台湾同胞优惠政策措施方面可以发现，福建堪称动作连连：率先推进两岸产业对接、率先开展两岸农业合作试验、率先构筑直接往来通道、率先推动两岸旅游双向对接、率先实现高层次入岛交流、率先完善平台体系建设等等。从这六个方面入手，继续深入挖掘每一块中的具体案例，用“率先”这一概念把各个具体案例“贯穿”起来，福建在落实对台湾同胞优惠政策措施方面是如何先行先试的就得到了充分地展现。在做这种成就性系列报道的策划案时，要注意保持结构的完整性。系列报道的每篇都可以单独拿出来，甚至每篇可以纵横跳跃。讲今天的成就离不开昨天的历史对比，离不开昨天的资料。策划时要重视资料的挖掘运用，对过去的事实在今天要用新的视角开掘、整理，从而提炼出新的信息价值。
（五）注重时宜
新闻是适合当前形势需要的报道。作为消息类新闻播出的各条系列报道，在其采制时也要选好新闻由头，寻找恰当的新闻根据，通过它反映事实的最新态势。比如，电视新闻系列报道《情牵海峡》讲述的是台湾当局被迫开放台湾同胞回大陆探亲20 年来，两岸交流由暗转明，由小到大，由浅入深，不断发展的不平凡历程。在《百岁台胞的故乡情》一集中，在这个策划案可以抓住了很有新闻性的“由头”：台胞潘祖培先生和家人回乡庆祝自己的百岁寿辰。在生日宴上，潘祖培老先生回顾了他历次返乡的经历，折射了两岸20 年来交流交往的历史变迁，反映了百岁黄埔老人爱祖爱乡，盼望祖国统一的情怀。在各条系列报道中，尽量找到一个合适的新闻由头，可以抓住人们较为关心的最新信息，从而使整个报道大大增加时效性和新鲜感。
（六）电视新闻系列报道策划方案不宜过细，要有利于引导采访者拓宽思路

解析成功的电视新闻系列报道策划，政治敏感是成功的第一要素，有效的资料收集是成功的有力保障。同时，提供的策划方案应当是大的框架和思路，具体规定不能过细，否则就会适得其反，紧紧捆住采访者的思路和手脚，这样势必会影响采访者的主动性、积极性、创造性。
因此，电视新闻系列报道策划的重点在于确定采访意图、采访思路、采访重点，帮助采访者明确自己的主要任务，同时还要考虑到随时有可能出现的新情况新问题，鼓励编辑记者在采编过程中注意去发现和抓住这些新情况、新问题，而不是对它们视而不见，仅仅满足于完成任务。比如，在《台湾政经人物祖地行》拍摄方案中，只是简单地列了几点拍摄要求。要求记者从故事性入手，以纪实的方式为观众展现寻根的过程。记者贾志瑾在拍摄《故园情深善为本———马英九祖地寻访》时，就抓住了马英九在大陆的姑表兄刘肇礼与马英九在台湾的父亲马鹤凌书信往来的这一细节。当刘肇礼把马鹤凌写的诗逐句念出来时，观众们立刻就能体会到一个阔别家乡四十年的老人那浓浓的思乡情怀。在这里，台湾政经人物对祖地的感情、祖地人民和他们之间的感情以及记者本人对这片土地的感受都充分地表达了出来。

电视新闻系列报道策划是集体智慧的结晶。一个成功的电视新闻系列报道从方案的提出到计划的实施，包括收集资料、找出选题、设计方案、保证评估、筛选择优、拍摄采写、编辑制作等流程，并不是某个编辑和记者的个人行为，而是全体采编人员共同参与、协同作战的产物。每个环节能不能做到位是关键。古人云：“差之毫厘，谬以千里”。好点子没有赶上好时机，那只能感叹自己“生不逢时”；好点子、好时机没有碰上好团队，那只能是“纸上谈兵”。

结   论

与《新闻调查》不同，《海峡新干线》这档栏目属于“资讯型”节目。顾名思义，意指把已成事实的新闻报道给受众，关键是预期采用怎样的报道方式。为紧密配合党和国家的重大宣传任务和服务社会服务，策划新闻的报道方式能有利于我国受众了解到更多近乎对国家有正面作用的客观事实的新闻消息。相反，《新闻调查》的传播性质与之不同，该栏目是一个以为民请命为宗旨带领老百姓去亲历其境，不管其结果的好坏，总之要找到一切能发现事实的新闻线索。由此可见，我们看到，两个栏目的特色侧重点不一，前者以前期策划为主，后者则侧重于报道方式。
总的而言，两者也有相同点，其受众定位的目的是一致的。《新闻调查》定位于老百姓。自建国以来，经历过文化大革命，改革开放等事件后，我国施政慢慢走向开放文明，对百姓的言论相对自由宽松，各种信息越来越来透明化，由此看来，《新闻调查》是国家政府主动亲民的一大政治象征。《海峡新干线》虽然说是两岸三地资讯型节目，但是由于这档节目是福建东南卫视制作的，而福建和台湾相近，再加上两岸局势紧张，按此推理该节目表面是定位两岸三地，实质是对准台湾，报道那边的实时动态，特别是政治方面，此外，众所周知的凤凰卫视目前的频道定位也很多，例如资讯台和中文台定位全球华人，最近推出的香港台，定位于香港人等。纵观我国电视新闻包括系列报道定位地区人民多，我们可以看出其具有很强的传播政治策略，特别是对港台地区以及普通老百姓的关注度大大提高，主要目的无不是使全国人民相融合和促进两岸和平统一以及港澳繁荣。对于负面新闻的传播，我国任何的新闻节目还是有一定的进步空间，因为鉴于我国我党社会主义制度仍在初级发展阶段，目"虽然传播自由度慢慢提高，新闻节目“报喜不报忧”这约定俗成的思维还在札根在传统共党人的骨子里，距离像对西方自由极其渴望的百姓所求，还是需要一定的时间把政策彻底放松并着力落实。
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