1．一般一问一答做一套需要3-7天时间，第一天提问，第二天回答，第3-7天选中成最佳答案，我们会查看问题与答案的时间间隔，回答和提问要用不同的id号，否则无效。

2.每个稿件链接发给我们72小时之后审核，若存在则为有效稿件，否则无效

3.限每个百度知道账号只可以参与本次任务一次，多发无效

4.如果提交的任务，7天内没有完成回答，并且没有选为最佳，将选择【不合格】

5，一人只可以做3个回答，现在太严格了，同一个项目同一个时间期做多了没有用的，换ip也没有用

6  所有的1问 1答必须是不同的百度id, 有条件的可以换ip回答，这样被删除的几率很低。为了避免大家的辛苦劳动被删除，不要用同一个IP账号来问答。

7  交稿时请提供网址链接，方便我们及时审核。不需要截图，也不需要把内容复制上来，提交网址即可，我们会去网址里检查的。

8. 同个IP每天发布3个问答就够，如果你的IP能改，也就是拨号上网的朋友，可以变换IP，在更换IP前，先清除缓冲历史，电脑cookies等数据，然后再操作。更换IP也需要更换账号，一个账号瞬间在不同IP登录，百度也是会察觉到的，每步操作前都换ip和先清除缓冲历史，电脑cookies等数据，这样不容易删掉

9. 钱不够我会加。

10.、我不需要机器软件来做这个任务，谢谢

11.关于猪八盗稿对策，可以在答的时候结尾带上你的猪八的 id，这样就很清楚是谁的了

百度知道一问一答，最佳答案，是为了推广产品，请模拟真实用户问答，不要广告很明显，问答婉转自然，真实可信，还能有效防止百度人工删除。谢谢请注意：三天内一定要有“最佳答案”，没有“最佳答案”算不合格！有个别人提问后好几天不回答，请大家不要忘记再次重申：低质量的稿件请勿交稿（低质量是指乱回答，语句不通顺，网址离文字的距离远），谢谢一、问答要求1、下载附件后，认真浏览附件里的要求。2、标题中必须包含完整的关键词，不要删除任何一个字，3、大家尽情编故事，不要像广告哦。4、必须将自己的回答设置为最佳答案。5、被删除或盗用他人链接不能通过。二、如何避免被百度删(非常重要，请认真对待)

不明白 还可以 直接联系我！ 希望大家踊跃参加
附件：

【关键词】

隆胸手术

下颌角整形

隆鼻手术

双眼皮

眼部整形

改脸型

除皱

注射除皱

奥美定取出

疤痕植皮

整形

整形医院

【提问方式】

广州（关键词）*** 怎么样 好不好 安全吗 贵不贵 哪里好 多少钱 效果怎样 有好推荐吗（****疑问词，自由发挥，广告味不要太浓）

示例：

广州隆胸手术好不好？知道的说~~

广州月亮女神假体隆胸是神马东东？

广州下颌角整形安不安全？

【回答方式】

A。回答开头必须是“广州（关键词）”；
B。答案围绕主题自行组织，但不能纯广告夸大、吹嘘，广告味不能太重，字数不少于三行；

C。内容之中一定要包含相应关键词或网址：广州博仕整形、博仕整形、博仕整形官方网站、www.bs120.net（加网址，回答生动有特色者增加悬赏并优先审核）
示例：

1、 广州隆胸手术好不好？知道的说~~

答：广州隆胸手术应该还可以吧，这边的大医院也多，技术比较成熟，选择正规整形医院和专家来做是很安全的。推荐广州博仕月亮女神假体隆胸，张建军博士做的，国家专利技术，信得过。

参考资料：www.bs120.net
2、广州隆胸手术贵不贵？熟悉的透露一下~~谢谢

答：广州隆胸手术贵不贵，很大程度上要看你自己怎么看吧。反正俺就没这个经济基础了，听说动不动就上万的。不过隆胸这东西谁做谁知道啦，如果效果可以保证，很多女性朋友都喜欢的啦。我在百度上搜了一下，好像最近比较热门的是月亮女神假体隆胸，你还是自己去咨询吧~~拿分走人~~
3、广州隆胸手术哪里做效果有保障？

答：广州隆胸手术在正规医院做都是有效果安全保障的，当然啦我建议您选择一些大专家，经验丰富的最重要了。专家的技术水平，假体的质量，医院的设备实力，等等，这些都是要考虑的因素。
博仕月亮女神隆胸：

1、全球首款专利“月亮女神琴面假体 ”（专利号：ZL 002 60102.8），完美增大的同时自然提升1~3cm，令胸部形态更饱满丰美，高挺柔软。

2、独有专利技术完全消除包膜挛缩，术后不用按摩，胸部像天生一样柔软有弹性。（注：国内外各种假体隆胸均有30%左右包膜挛缩率，且术后需按摩，有风险，不省心。）
参考答案：www.bs120.net
4、广州下颌角整形安不安全？

答：广州下颌角整形好像听过，对了，明星瘦脸的方法之一。这是整形手术，需要一定经济基础才可以做哦，选择正规医院来做安全应该是可以保障的。建议先咨询一下再决定吧。

推荐：博仕下颌角整形 www.bs120.net 

5、广州下颌角整形哪里做比较好？

答：广州下颌角整形哪里做比较好？你是说瘦脸的那种手术？我曾经听朋友说，他的朋友有去博仕整形做过下颌角手术的，效果听说还不错吧（当然啦，一般人不知道这个秘密）。本来有点方的脸蛋，现在变成瓜子脸了，整个人气质都变了……之前没有对象的，后来听说去年10月就结婚了，白领就是白领……

6、广州下颌角整形真的可以瘦脸吗？
答：广州下颌角整形可以瘦脸。下面可以给你引证一些资料：

1、百度百科：下颌角整形术通过切除下颌角过于突出的部分，恢复正常的下颌角形态，使脸型变为美丽的椭圆形或瓜子脸。下颌角整形术特点主要表现在安全、快速恢复、减少疼痛等等，最重要的是可以有效的根据个人的具体面部情况来做具体的选择。

2、百度知道：将下颌角多余部份微切后并将边缘打磨成形，术后形成自然的曲线，完全看不出痕迹。
3、博仕整形网站：
   改脸型整形的三大优势：

1）个性化脸型设计：

　　通过数字化整形系统，精确设计出最适合您且只属于您的精致脸型;

2）多样化手术方案：

　　根据脸型特征和骨骼特征，对症采用最适合您的手术方案，精确改变你的脸型;

3）精细化手术操作：

　　采用口腔内入路、隐形无痕、精微操作，全面改善国字脸、凤形脸、菱形脸等，手术过程安全快速。

更多内容可参见：SPOSE。safwww.bs120.net。RFW
7、广州隆鼻手术想找好的医院做，有什么好推荐？
答：广州隆鼻手术推荐到广州博仕整形去做。

博仕T10全鼻整形新技术定义360°美鼻黄金标准，不做精致大杂烩，从与鼻面有关的全部28项参数细节出发，通过美学平衡，以精湛的技术和最精细的改变来获得鼻面部系统最佳立体视觉与鼻骨、鼻软骨、鼻翼真实生理结构，由内而外实现鼻锥体360°完美蝶变，令你鼻型一变，百媚顿生！

T10全鼻整形是世界鼻整形技术的至高境界，是最前沿的东方美鼻技术，它代表着中国鼻整形技术的权威、专业与一流。
参考资料：博仕整形官方网站

8、广州隆鼻手术可以有什么选择吗？想了解一下。

答：广州隆鼻手术首选假体隆鼻，效果明显，安全稳定。目前假体隆鼻最常见的隆鼻材料包括下面几种：

1、硅胶假体：博仕是国内唯一具有假体研发能力的整形机构，专利鼻假体（专利号：ZL.012.58164.X）被认为是史上最完美、最合理、最安全有效的鼻整形材料。

2、膨体：质地柔软，手感似鼻部组织，有良好的生物相容性，细胞可长入，如同自体组织。 　

3、自体软骨：常用耳软骨和鼻中隔软骨塑鼻头，但耳软骨过于柔软，鼻中隔软骨与鼻头软硬度相当最适合。因量少取材受限，故基本不用于隆鼻梁。

除此之外，玻尿酸用于注射隆鼻、鼻头塑形或治疗小驼峰鼻都非常好，保持时间为半年左右。想了解更多信息，可到博仕整形官方网站咨询，或者联系QQ：3-4-7-9-0-6-5-4-0。
9、广州隆鼻手术有什么好专家介绍一下吗？

答：广州隆鼻手术方面的专家挺多的，你百度搜索一下“张建军博士”，是一个很平易近人的鼻部整形专家哦。
张建军博士1983年至今行医28年，28项国际整形专利技术。与国内一般的整形专家不同的是他不仅整形临床经验丰富，手术顾客超过30000人；更重要的是他在整形学术界无人可比的地位，张博士的许多整形美容手术项目都有其发明的多项专利技术及专利仪器器械来作为支撑，手术效果远比一般只做整形临床不做或少做学术研究的整形专家更安全，更完美。
张建军博士的多项鼻整形技术专利发明使困扰整形界多年的隆鼻失真、鼻背过高、鼻型生硬、鼻部透亮、假体松动、鼻面不和谐等难题得以彻底消除，鼻型及手感真实宛若天生。使中国的鼻部整形技术理论与效果提升到了一个前所未有的高度，走在了国际鼻整形技术发展的前列。
Tips：张建军博士 坐诊时间是：周一，周二，周四，周五。预约的话不要错过了哦。

参考资料：www.bs120.net
10、广州双眼皮手术技术含量高不高？
答：广州双眼皮手术技术含量那是——相当地高，胆固醇高~~~开玩笑的。所谓“技术含量”这些东西都是很难具象化的东西，难道要弄个百分比来衡量吗？双眼皮手术其实不是什么大手术呀，只要可以达到自然无痕的效果，正规整形医院都可以做的。

我明白你的意思，双眼皮手术效果要有保障的话，选择权威医院和专家当然是很关键的。我推荐广州博仕整形吧，据说他们的仿生理双眼皮手术效果还是不错的哦，就在广州市中山二路49号门诊大楼四楼（地铁烈士陵园站B3出口）。交通方便，环境优雅，咨询便捷，可以先过去了解对比一下，再做决定哦。
哦，对了，这是广州博仕整形官方网站：www.bs120.net。希望可以帮到你。

11、广州割双眼皮要多长时间恢复呢？
答：广州割双眼皮恢复时间的长短跟手术方法有关。

博仕仿生理双眼皮专利技术，采用三点微创切口，仅去除上睑板少量脂肪并将眼轮匝肌修整为窄条状，对睑板前组织损伤极小，并保留大量可用微细血管，肿胀小，恢复快，不住院，美丽不留痕迹。
一般来说，双眼皮手术要1-3个月才能看到确切的效果，跟个人体质也有些关系的。建议您：做双眼皮手术务必选择正规医院，以确保安全及效果。

参考资料：www.bs120.net

12、广州双眼皮手术会不会使眼睛变呆板的？
答：不会吧，广州双眼皮手术如果做成这样那就是失败案例了。推荐广州博仕整形的“仿生理双眼皮”，流畅自然、瞬目灵活，让你的眼睛更加迷人。
“仿生理双眼皮”是符合眼皮自然生理的重睑技术发明专利，效果全球领先。仿生理双眼皮采用微点切口，根据脸型及眼形设计双眼皮形状，手术仅去除上睑板少量脂肪并将眼轮匝肌修整为符合眼形的窄条状，重睑线延续于上睑提肌，对眼皮组织损伤极小，肿胀极小，恢复神速，并保留大量可用微细血管神经使眼睛更灵动自然。

仿生理双眼皮术后眼皮平整流畅自然，眼裂宽长睫微翘，对重睑线完全无牵拉，闭眼无重睑线疤痕，瞬目动作灵活，和天生一样。另外，“肿泡眼”做仿生理双眼皮可以将丰富下垂的脂肪囊修整至联合筋膜处缝合后形成生动自然双眼皮。
更多问题可以咨询广州博仕整形官方网站（www.bs120.net）。
13、广州眼部整形哪里好？广州的朋友说~~
答：广州眼部整形，要让你的美丽大开眼界，就在广州博仕整形。
博仕眼部整形包括四个主要项目：1、仿生理双眼皮；2、微创去眼袋；3、大眼睛开眼角；4、上睑下垂提升。

推荐专家：

【王旭彬 教授】

中国美眼王

中国第一微创整形魔术手

博仕整形外科主任

微创精细五官整形专家

亚洲整形美容外科协会委员

广东省整形美容医师协会会员

上海九院整复外科精细化整形研修

韩国最大BK-东洋整形外科医院国际专家团成员
【杨光成 教授 主任医师】

亚洲微创整形圣手

全军整形外科专业委员

中国整形外科协会理事

国际医师协会亚洲分会委员

韩国仁济大学整形外科客座教授

美国隆胸外科协会专家团亚洲主席

广东省整形美容医师协会常委

中华医学会广东省整形外科分会主任
    插入广州博仕整形（百度地图）
14、广州眼部整形手术专家，求介绍~~
答：广州眼部整形手术专家 推荐：张建军博士

—— 仿生理双眼皮 和 自然驻颜除皱术（去除眼部皱纹）是张建军博士的擅长项目，也是广州博仕整形的金牌项目之一。

附录：

1、仿生理双眼皮：

采用三点微创切口，仅去除上睑板少量脂肪并将眼轮匝肌修整为窄条状，对睑板前组织损伤极小，并保留大量可用微细血管，肿胀小，恢复快，不住院，美丽不留痕迹。

2、自然驻颜除皱术：国际领先的零出血、不剥离面部组织的自然生理性微创手术除皱专利技术，是填补国内外技术空白，具有自主知识产权的高科技原生态除皱发明。

参考资料：www.bs120.net（广州博仕整形官方网站）
15、广州眼部整形的美丽标准是什么？想了解一下~~
答：广州眼部整形需要根据五官和脸型的比例来设计最适合求美者的手术方案。

全球公认的美眼黄金标准：左右内眼角间距为一个眼宽，外眼角到同侧发迹间距为一个眼宽，这就是最美的眼睛宽度。3倍黑眼球直径=眼睛长度， 黑眼球直径=上眼线至眉毛距离，眼头到眼尾呈上扬10度角。广州博仕眼部整形提倡美眼黄金标准，为您打造灵动自然的魅惑双眼，你准备好了吗？
参考资料：www.bs120.net
16、广州改脸型可以变成明星脸吗？

答：广州改脸型手术是变成明星脸的，现代的整形技术有这个实力，选择正规医院和权威专家可以做到这一点。“瓜子脸”被公认为明星脸，是最美的脸型。“瓜子脸”能恰如其分的将东方女性清秀、恬静、温柔的气质衬托出来，复合东方人的审美观念，“瓜子脸”一直被称为“东方美女标准脸型”。
   改脸型手术能让我也拥有偶像的脸型吗？
   博仕专家提醒求美者：改脸手术不是画画，想画成谁就是谁，整形美容不仅要做到单个器官的美丽，还要做到整体的协调，放在别人脸上美丽的形状，放在你脸上未必协调，适合自己的才是最好的。

   参考资料：www.bs120.net
17、广州改脸型的手术恢复时间要多久？
答：广州改脸型手术需要住院7-10天，一般消肿需要10-15天，术后2周以后逐渐恢复正常饮食和正常生活与工作，完全消肿效果显现需要1个月，骨骼愈合牢固约需三个月。建议在术前多了解改脸型相关信息，做好积极的休息准备和安排，详情可咨询广州博仕整形官方网站：www.bs120.net。
18、广州改脸型适合我吗？是不是要很多钱？

答：广州改脸型是比较正规的整形项目，适应的人群大概有下面这些：

1）、下颌角明显肥大、外翻，为明显的“方形脸”或“梯形脸”； 
2）、单侧或双侧下颌角突出，两侧不对称；
3）、面部上下宽度比例不协调，两下颌角间距接近或大于两颧突间宽度； 
4）、追求更完美脸 型的女性朋友。

广州改脸型的价格要看面部整形的部位、手术难度和专家实力等，几千到几万不等，具体可以咨询广州博仕整形：www.bs120.net。
19、广州除皱选哪种比较好？希望有人点拨一下~~
补充问题：我知道除皱方法有玻尿酸、伊维兰、botox之类的，但是不知道选择哪种……

答：广州除皱选哪种比较好？这确实要看个人情况而定的，到广州博仕整形医院了解就知道了。

现在比较流行的除皱方法分为手术除皱和非手术除皱两大类。你说的玻尿酸、伊维兰之类就是非手术的、注射美容类的，恢复很快，见效也快的那种，不过维持时间大概是6个月到9个月左右。如果想要除皱效果更持久，比如维持十年八年的，那一般是选择除皱手术才能做到。比如自然驻颜除皱术，零出血、不剥离面部组织、不植入任何异体材料，在自身柔形弹力网的作用下持久紧锁面部组织，彻底消除松垂衰老现象，改善肌肤组织紧致活力。根本不影响面部正常表情，除皱效果持久保持10—15年，真正做到面部长效年轻化。
广州除皱方法大概就这些。有些时候了解越多，就越容易不知道怎样选择的。建议还是现场咨询心仪的整形医院，这样专业医生就可以给你合适的建议。

参考资料：www.bs120.net
20、广州除皱哪里做比较好？有谁可以对比一下的？

答：广州除皱选择本土的整形医院就可以了啊。我有朋友去过广州博仕整形做自然驻颜除皱，三个月下来效果还是很明显的，她还说推荐朋友去做会有优惠，我准备找个时间去看看吧。我本身皱纹不多，就是鱼尾纹有点明显，听朋友介绍说，不用做手术也行，选择博仕的注射除皱也可以有很好的效果的。其他广州整形医院的我也稍微咨询了一下，除皱名目各有不同，不过对比了一下价格和效果，觉得还是博仕的比较合理一点。
21、广州除皱不疼的有吗？不用手术行不行？
答：广州除皱是挺常见的一种抗衰老项目呀，怎么会疼呢？手术的话，如自然驻颜除皱术，手术全程都是麻醉，不会感到疼痛；当然啦，如果实在不想通过手术去除皱纹，选择伊维兰注射除皱也是可以呀。伊维兰注射方法去除眼部皱纹比较具有技术性，操作医生可以很快通过学习掌握正确的注射技巧和注射压力，这需要注射医生的实践经验，同时，对于皮肤层次的了解也非常需要。我们要求注射的层次可能会稍嫌复杂，但是这对于注射后去除眼部皱纹的效果非常重要。推荐广州博仕整形。

参考资料：www.bs120.net
22、广州注射除皱哪个医院做得比较好？
答：广州注射除皱推荐博仕整形，有多种选择轻松除皱：
   1）玻尿酸除皱：

人体肌肤在二十五岁后开始老化，肌肤内含之玻尿酸会逐渐流失，造成肌肤水分散失，失去弹性与光泽，肌肤就会开始有皱纹、粗糙暗沉及肤色不均匀之问题。一般消费者对肌肤之保养仅注重美白及除皱，却忽略产生问题之元凶--原来是肌肤缺水。如果将肌肤维持二十五岁之保水状态，肌肤老化问题即可暂停或减缓，美白及除皱才能有效果。唯有使用保湿性最佳之台糖玻尿酸系列美容保养品，才能彻底解决肌肤老化之问题，肌肤之保养才会有效。

   2）伊维兰除皱：

Outland & Evolution，通过欧盟CE认证、ISO9001认证等多项权威认证，在欧美等国有30余万例的除皱成功案例。它用于除皱（祛除面部皱纹）、丰唇，一次治疗５分钟就能完成，快速简捷。两个月到半年的时间，面部皮肤可重归润滑光泽，有人在除皱术使用一小时后抬头纹就消失。并且不含动物源性成分，是可以降解的除皱品，降解后全部排出体外，不留下任何除皱痕迹。另外还可以祛除细小皱纹、深层皱纹、皱褶等；可修复面部疤痕，改善肤质，完美除皱，给肌肤带来全新的自然感受。

3）botox注射除皱：

Botox注射除皱（botlinum toxin）又称祛皱生物素，大受好莱坞明星的青睐并风靡欧美及全世界。1989年获得美国食品医药厅（FDA）的认可。1999年根据美国美容整形外科学会显示，接受治疗人次达到498204人，并保持142%的年增长率！专家预测botox将成为“21世纪美容祛皱的主要方法。”

参考资料：www.bs120.net
23、广州注射除皱的注意事项有哪些？
答：广州注射除皱要注意的地方很多，比如说不同的注射材料（包括伊维兰、玻尿酸、botox等）、不同的除皱部位以及自身皮肤状况等，都要作为考虑对象的。

就拿伊维兰注射除皱来说，在注射之前一般要注意以下问题：
1、要提前进行表面麻醉或阻带麻醉

2、根据需求和皮肤状况选取注射型号和剂量

3、注射中掌握多次少量的原则

4、要尽量分次注射可达最完美效果

5、孕妇禁止使用;有免疫力紊乱的人要遵医嘱;

6、伊维兰除皱注意要选择正规的医院，这样技术和材料都有安全的保障，才可以达到效果。

更多广州注射除皱的问题，可以咨询广州博仕整形医院的。

24、广州注射除皱好不好？怎样判断？
答：广州注射除皱好不好，一定要消费者说了算啦。这就跟广州整形医院的口碑有很大关系，一般来说选择正规的医院和经验丰富的除皱专家就对了。在这里，我向您推荐：广州博仕整形的注射除皱术。

博仕作为广州市卫生局属下单位，致力于安全造美、顾客满意为先的公众美丽事业，注重诚信、责任和社会公德，受到政界和媒体的一致推崇和认可。18年来，博仕一直坚持以“一丝不苟，重塑美丽” 的宗旨完成每一例手术，凭借专业的技术、规范的管理、先进的设备、优良的服务享誉华南地区，为数万爱美人士提供了满意的医学美容整形服务。

注射除皱是博仕的经典项目，成功案例上万，可以咨询张建军博士哦。
参考资料：www.bs120.net
25、广州奥美定取出安全吗？
答：广州奥美定取出一定要选择正规的整形机构和有资质的专家来做，这样才可以保障安全。

博仕整形是为数不多的具备奥美定取出技术的广州整形医院之一，自1997年以来，博仕专家团就一直致力于寻找清除奥美定的最佳方法，对修复原理，修复技术，并发症表现，注射物范围情况，患者心理等方面做了长期综合系统的科学研究规范，奥美定清除率一直稳定在98%以上。因技术突出，于2005年被中国整形医师协会官方聘为“广州整形美容修复援助中心特聘专家”，是中国第一批，也是广州最早拥有整形修复援助专家的整形医院。

想了解更多问题，可以访问博仕奥美定专题：http://www.bs120.net/zhuanti/aomeiding.html，认准张建军博士。

26、广州奥美定取出会不会对乳房造成很大伤害？
答：奥美定取出是对奥美定隆胸手术失败的及时修复，是为了避免奥美定残留在身体里造成更大的伤害，因此及早取出是必要的。至于广州奥美定取出对乳房的伤害大不大，这要看奥美定并发症的严重程度，以及手术方案的设计难度，等等。

博仕奥美定取出：通过复合萃取导出技术采用专业注射物取出系统与双极组合萃取分离法综合清除奥美定注射物，奥美定清除率已突破99.9%，创中国最高清除率记录。与传统的单纯抽吸法和大面积切开取出法相比，取净率更高、更彻底，且不再有取出修复过程中胸部组织大面积受损现象，让修复创伤更微小，更精细，更易恢复，更安全安心。
参考资料：www.bs120.net
27、广州奥美定取出是不是越早越好？

答：没错，广州奥美定取出一定要及时，千万不能拖，一定要重视，要早发现早治疗以免贻误治疗，后悔莫及。奥美定本身是没有毒性的，但是当它降解成单体以后就变成有毒物了。随着时间的推移，有一部分会降解为单体，它会对肌肉和神经造成伤害。奥美定被注射到乳房皮下组织一层，而人体这一层的间隙整个是相通的。时间长了，奥美定还会溶解并破坏胸部组织。因此，奥美定能取的要尽早取出。
博仕专家提醒：奥美定取出修复的最佳时机应是初始反应期与潜伏期，此阶段奥美定在体内尚未真正损害组织器官，如果及时取出修复，对人体不会造成太大的伤害。而一旦进入炎症期，即使取出修复，奥美定对人体的毒害已经产生，仅仅取出修复是远远不够的，还需要对毒害病变进行对症治疗。
参考资料：www.bs120.net
28、广州疤痕植皮哪里做可以保证术后不留疤？
答：广州疤痕植皮是常见的皮肤修复手术。创伤、烧伤及其他因素引起的较大面积的皮肤缺损，给患者带来的是巨大的肉体痛苦和精神困扰。如果创面不能尽早用皮肤组织覆盖使之愈合，轻则影响生活质量，重则引起严重感染和机体平衡失调，甚至可以威胁生命。植皮手术一般是从自身的正常皮肤部位隐蔽取皮，将其移植到受损位置，恢复皮肤的功能和外观，从而最大程度地弥补创伤。
要保证术后不留疤，这就要看植皮手术是否能做成功，专家技术水平如何了。推荐广州博仕植皮手术，三大优点让患者更放心：

1、修复面积大；2、供皮（瓣）区隐蔽；3、移植成活率高，术后功能效果良好。
参考资料：http://www.bs120.net/zt/zp/（或者是www.bs120.net）

29、广州疤痕植皮的恢复时间有多长？
答：广州疤痕植皮的恢复时间有多长？其实这么专业的问题，一定要具体问题具体分析才是。广州博仕植皮专家介绍说，植皮术恢复时间的长短与个人体质，皮肤缺损程度，以及修复的难度等紧密相关的。一般来说，3个月可以基本恢复，并逐渐恢复皮肤功能和良好外观。

植皮手术的恢复时间有多长?选择精细先进的植皮方法(如皮瓣移植技术)，恢复自然更快了。建议到广州博仕现场咨询一下，医生会根据皮肤情况做出专业的判断的。
参考资料：http://www.bs120.net/zt/zp/（或者是www.bs120.net）

30、广州疤痕植皮会有并发症吗？
答：祛除疤痕选择植皮手术，广州博仕植皮专业修复皮肤创伤，成活率达到100%，改观更明显。但许多朋友或许还在担心，植皮术会有并发症吗?专家指出，皮肤移植手术的并发症是很少的。一般来说，严格正规的手术操作是不会出现问题的，专家的实力和经验将直接影响手术的成功率。

　　那么，植皮术可能出现的并发症有哪些呢?预防方法又有哪些?一起来了解一下吧——

　　(一)皮片下血肿。

　　预防：术时充分止血，无出血时方可植皮;皮片缝合后，包扎前应再次检查有无出血或凝血块，宜用生理盐水冲洗干净，发现仍有出血应折除缝线翻开皮片重新彻底止血。

　　(二)伤口感染。

　　预防：应强调术前细致的创面准备，术中重视无菌操作技术，术后合理使用抗生素。

　　(三)皮下移动。

　　预防：确实良好的缝合、固定、制动。

　　(四)皮片上压力不当。一般维持30～50mmHg(4～6.6kpa)为宜，如压力过小，创面、皮片接触不严，贴合不紧密，皮片下易有积液;压力过大，影响新生血管向皮片生长。两者均可由缺乏营养而致皮片致死。

　　预防：压力均匀、打包固定。

　　(五)瘢痕或病理组织切除不够彻底。

　　预防：切除血运良好的组织为止。

　　总而言之，植皮手术是一个很精细的手术，患者一定要到正规医院去进行，有经验丰富的专业医师来操作，才能最大可能的弥补创伤。
参考资料：http://www.bs120.net/zt/zp/（或者是www.bs120.net）

31、广州整形有什么好去处？我现在广州工作，想了解一下~~
答：广州整形推荐广州博仕整形。其实，你在百度搜索一下“广州整形”，就有很多医院出来的了。每个医院都有自己的历史和专家组成，我推荐博仕的理由有四个：1、历史悠久；2、权威专家坐镇；3、交通方便；4、环境优雅。

博仕作为广州市卫生局属下单位，致力于安全造美、顾客满意为先的公众美丽事业，注重诚信、责任和社会公德，受到政界和媒体的一致推崇和认可。18年来，博仕一直坚持以“一丝不苟，重塑美丽” 的宗旨完成每一例手术，凭借专业的技术、规范的管理、先进的设备、优良的服务享誉华南地区，为数万爱美人士提供了满意的医学美容整形服务。

博仕院长是“中国军医整形博士第一人”的张建军博士，可以上博仕官方网站了解一下：www.bs120.net。

32、广州整形有什么优势项目吗？
答：广州整形项目有很多的，所谓优势项目是相对医院来说的。一般来说选择正规医院，选择专家的擅长项目，一般来说效果都是不错的。推荐10个比较流行的广州整形项目给你吧：
   1）自然驻颜除皱术；

   2）月亮女神假体隆胸；

   3）微创吸脂减肥；

   4）专利精细化改脸型；

   5）T10全鼻整形；

   6）仿生理双眼皮；

   7）面部年轻化；

   8）冰点华尔兹脱毛；

   9）RF射频电波拉皮；

   10）伊维兰无创美容。
   就说这么多吧，有问题可以跟我交流哦~~希望可以帮到你。
33、广州整形在鼻部整形方面有什么专家？简单介绍一下~~
答：广州鼻部整形专家首推张建军博士。下面是简介：

1999年、2001年、2002年发明鼻部整形专利技术3项，综合中国人鼻面特征有针对性研究，首创仿生隐形鼻部塑形术，其隐形鼻整形技术、鼻假体专利发明超越韩式隆鼻技术，可同时令鼻梁、鼻尖、鼻翼、鼻孔、鼻小柱、鼻根、鼻面结合整体精细成型，术后鼻尖娇俏，鼻翼大小厚薄均匀，鼻孔形态漂亮呈水滴形，鼻背挺拔立体，宽窄适中，鼻部线条柔润，鼻面搭配和谐自然。

张建军博士的多项鼻整形技术专利发明使困扰整形界多年的隆鼻失真、鼻背过高、鼻型生硬、鼻部透亮、假体松动、鼻面不和谐等难题得以彻底消除，鼻型及手感真实宛若天生。使中国的鼻部整形技术理论与效果提升到了一个前所未有的高度，走在了国际鼻整形技术发展的前列。

更多信息可以百度一下“T10全鼻整形”。

参考资料：http://www.bs120.net/zhuanti/longbi.html或www.bs120.net 
34、广州整形医院分布在哪些区？
答：广州整形医院在越秀区、天河区、白云区等都有分布哦，看你是要找怎样的医院了。要做整形的话，选择越秀区的博仕整形是不错的，由张建军院长领衔。

18年来，博仕一直坚持以“一丝不苟，重塑美丽”的宗旨完成每一例手术，凭借专业的技术、规范的管理、先进的设备、优良的服务享誉华南地区，为数万爱美人士提供了满意的医学美容整形服务。整形部旗下设有三大技术中心，奠定了其华南地区最具技术化整形美容机构的地位。

博仕整形是广州市卫生局属下单位，医疗设备齐全，环境优雅，而且交通方便（烈士陵园地铁站B3出口），停车也很方便，看百度地图就知道了：

（插入百度地图“博仕整形”）
35、广州整形医院有名的专家有哪些？
答：广州整形医院普遍技术水平都比较高，因此专家人才辈出。推荐一下广州博仕整形的院长张建军博士吧。张建军博士1983年至今行医28年，28项国际整形专利技术。与国内一般的整形专家不同的是他不仅整形临床经验丰富，手术顾客超过30000人；更重要的是他在整形学术界无人可比的地位，张博士的许多整形美容手术项目都有其发明的多项专利技术及专利仪器器械来作为支撑，手术效果远比一般只做整形临床不做或少做学术研究的整形专家更安全，更完美。

    参考资料：http://www.bs120.net/zhuajia/zhangbo.html（或www.bs120.net）
36、广州整形医院最受欢迎的是哪家？
答：广州整形医院最受欢迎的是哪家？这个问题可以说是见仁见智了。目前来说各个医院都有自己的客户群啦，而且各自的优势有所不同，在不同项目上的美容消费者也会有区别的。比如说广州博仕整形，定位在华南地区，凭借专业的技术、规范的管理、先进的设备、优良的服务为数万爱美人士提供医学美容整形。特别是近年推出的“自然驻颜除皱术”和“月亮女神假体隆胸”，在除皱抗衰老和女性丰胸方面都很受欢迎，可以关注一下。

    参考资料：www.bs120.net 
    【以上答案仅供参考，必须用自己的语言组织创造，如发现完全抄袭者不合格！描述真实生动有特色者优先选择合格！建议大家做问答之前先上我们的官网（www.bs120.net）了解一下相关项目介绍，或者在网上搜索相关信息。】
