1、标题：南阳哪里看妇科好？

内容：我现在是哺乳期，乳房痛，有大小不一的块怎么办？吃药了也敷了不见好，南阳仁爱医院治疗乳腺病怎么样？

最佳答案：你尽早到医院检查，做下B超检查和血常规检查，上南阳仁爱医院找徐素梅，原来中心医院的乳腺病退休专家。我以前也找她看过。
2、标题：南阳最好的妇科医院？

内容：得了乳腺增生怎么办？会不会恶变？南阳仁爱医院治疗乳腺增生怎么样？

最佳答案：治病得知道病因，才能对症治疗，所以你还需要到医院去检查，南阳仁爱医院有个徐主任治疗乳腺增生很不错，你可以去找她看看。

3、标题：南阳哪家妇科医院好？

内容：我女朋友尿频、尿急，是不是尿道炎，不会是因为穿丁字裤穿的了吧？南阳仁爱医院治疗尿道炎怎么样？

最佳答案：南阳仁爱医院1小时台式妇科快诊你可以去试下，提前预约专家，去医院直接检查治疗，不占用时间。

4、标题：南阳妇科医院有哪些？
内容：我吃了半个月的药，停药7天又犯了，外阴又开始痒了，怎么办？

最佳答案：南阳妇科医院比较多，你可以去仁爱医院看看，记得提前预约凡桂英，我上次就是找她看的，技术很不错，不过找她的人很多，你的提前网上预约下。
5、标题：南阳哪个妇科医院好？

内容：以前年纪小，也不懂，做了几次人流，没想到现在怀孕老是习惯性流产，南阳哪个妇科医院好？

最佳答案：你的情况跟我一个朋友的情况差不多，她当时是经人介绍在南阳仁爱医院看好的，就这两天要生了，治疗习惯性流产得先查准病因，接下来比较重要的是就是预防和治疗。

6、标题：南阳市妇科医院？

内容：我是多囊卵巢综合症，我知道这个病会不孕，我现在25了也不敢相亲，我妈也知道我有这个病，但是还是整天逼我结婚，我心里很害怕，害怕到时候结婚了过不好怎么办？

最佳答案：多囊卵巢综合症正确治疗是可以治好的，我就是在南阳仁爱医院治好的，多囊卵巢综合症就是不排卵，当时医生让我药物加上手术治疗，现在不是都怀孕快8个月了，检查宝宝发育好好的，所以，害怕是没有用的，要努力治疗，不要放弃。

7、标题：南阳妇科医院排名？

内容：没有跟男朋友结婚的时候流掉了几个，现在结婚了想要孩子，检查说子宫内膜薄，所以我们一直避孕，也不敢要，南阳妇科医院排名？

最佳答案：南阳仁爱医院在南阳妇科医院排名第一，南阳卫生局举办2012年医院等级评审会议，南阳仁爱医院荣获“三好一满意”、“医疗质量万里行”荣誉称号。你可以百du查查。
8、标题：南阳哪里看妇科病好？

内容：我在网上查了我的症状是急性宫颈炎，我怎么会惹上了急性宫颈炎呢？南阳哪里看妇科病好？

最佳答案：导致宫颈炎的原因有很多。每个人可能都不一样。你平时看看南阳仁爱医院的网站，里面很多健康知识还有疾病自查，可以学习一下。

9、标题：南阳哪家妇科医院比较好？

内容：每次来例假的时候就觉得更加痛，我一个朋友说跟她的症状有点像，好像是附件炎，她一直都没有治疗过，但是我挺害怕的，听说妇科炎症任由发展后果严重，想问一下南阳哪家妇科医院比较好？
最佳答案：可以先去仁爱医院做个妇科检查，确诊下看看是什么病，现在仁爱提前预约妇科检查全额报销。
10、标题：南阳治妇科病哪家医院好？

内容：本来就有乳腺增生，还伴有乳腺囊肿，要吃了不少不见好怎么办？想换个医院看，南阳治妇科病哪家医院好？

最佳答案；乳腺囊肿是一种发病率比较高的乳腺疾病了，属于乳腺良性病变，只要及时发现及时采取措施是可以有效治疗的。你可以去南阳仁爱医院做个彩超检查或者乳腺钼钯确诊一下是否只是单纯囊肿，不要太担心，保持好的心态更重要。

11、标题：南阳哪家妇科医院最好？

内容：本来心情不好，胸很闷，医生说是卵巢囊肿，真是郁闷，南阳哪家妇科医院最好？

最佳答案：引起卵巢囊肿的原因主要是长期的饮食结构，生活习惯不好、心理压力过大等因素造成体质过度酸化，人体整体的机能下降，引起肾虚，肝肾同源，肾卵巢囊肿病理虚肝亦虚，进而引起下焦代谢循环变慢，造成卵巢疾病和内分泌失调，免疫功能下降，从而发展为卵巢组织异常增生，终致卵巢囊肿，甚至癌变。所以，要保持心情舒畅很关键。一般做卵巢微创手术都是去南阳仁爱医院做，这方面在南阳还挺出名的，可以先去咨询一下具体情况。

12、标题：南阳看妇科病到哪里？

内容：检查说有两个子宫肌瘤，怎么治疗，必须要开刀吗？南阳看妇科病到哪里？

最佳答案：你可以选择腹腔镜手术或者聚焦超声消融，最好去南阳仁爱医院做，仁爱的赵红红很出名的，我一个亲戚在仁爱医院做的腹腔镜微创手术。这都需要检查以后结合自身的情况选择比较适合的治疗方式。

13、标题：南阳妇科病上哪看好？
内容：一般子宫肌瘤需不需要做手术啊，南阳妇科病上哪看好？
最佳答案：南阳仁爱医院的腹腔镜手术和聚焦超声消融都是很好的治疗子宫肌瘤的方法，你可以上官网咨询一下，或者直接去检查看哪种方法更适合你。

14、标题：南阳那个医院看不孕不育最好？

内容：我结婚两年一直没怀孕，是不是因为输卵管堵塞？南阳那个医院看妇科最好？

最佳答案：做个输卵管造影检查下就知道是不是输卵管堵塞了，仁爱医院现在提前预约做个造影才100块钱。
15、标题：南阳哪家医院看妇科病好？

内容：我有子宫肌瘤，一直没做手术，听说不做以后会越来越大，南阳哪家医院看妇科病好？

最佳答案：南阳仁爱医院技术力量比较强大，以前在南阳宾馆开微创妇科高峰论坛，人很多，规模很大，卫生部原副部长也在，还有北京协和医院的专家黄荣丽教授，她做微创手术非常好。

16、标题：南阳妇科病医院哪家好
内容：前天检查说我得了宫颈糜烂1度，这个病会不会自己好起来？南阳妇科病医院哪家好？
最佳答案：治疗宫颈糜烂之前要做TCT筛查，这种方法非常简单，无痛苦，诊断准确率高，是筛查宫颈癌前期病变和宫颈早期癌的有效方法。仁爱医院现在有援助活动，做个TCT才80元。
17、标题：南阳治不孕不育哪家好？
内容：输卵管堵塞怎么办啊？我结婚了好几年了，一直怀不上，是不是不孕不育啊？
最佳答案：我们村里有一对夫妻结婚五年都没有怀上，闹的村里的人在背后指指点点，吵架还拿这出来说事，后来说是在仁爱医院看好的，听说还给医生送了锦旗。

18、标题：南阳哪里做人流最好？

内容：最近发现自己怀孕了，想在南阳找家医院做人流，。我就是想问问大家，南阳哪里做人流最好！
答案1：仁爱医院是一家台资医院，技术和设备都很先进。我大前天刚刚在那边做检查，感觉挺不错的一家医院。你如果要去仁爱医院做人流的话，建议你可以选择Amy人流，是一种产道子宫一体养护型的手术方式，在手术中和术后都可以做到安全、准确和养护的治疗。人流的最佳时间是45-60天左右，建议您尽早人流，避免过晚导致手术时间长、比较麻烦、失血多和恢复慢。
19、标题：南阳治妇科病哪家好？
内容：南阳治妇科病哪家好？最近感觉得了妇科炎症，外阴一直很痒。
最佳答案：我的女朋友在南阳仁爱医院看的，现在已经好了。前阵她总是说尿急，尿痛，还总是尿不尽，有时候肚子也跟着疼，我怕到时候不及时治疗会影响生育，就去仁爱医院妇科看的。我觉得还是不错的，我女朋友还介绍她的朋友去那做了人流。听说现在也恢复的不错。你可以去看看。

20、标题：南阳那个医院看妇科最好？

内容：白带最近一直很黄，而且有异味，南阳那个医院看妇科最好
最佳答案：南阳仁爱医院就是专看妇科病的医院。现在正在网上征集各种妇科疑难杂症呢，可以免费做妇科检查。

